令和6年度 日本医師会収支予算書

公益社団法人 日本医師会

令和6年度 日本医師会収支予算書

目 次

1.	収支予算書〈正味財産増減計算書〉	4
2.	収支予算書内訳表〈正味財産増減計算書内訳表〉	14
	(内部管理資料・・・・・ 平成16年公益法人会計基準による)	
1.	収支予算書総括表	26
2.	一般会計収支予算書	34
3.	医師年金事業特別会計収支予算書	44
4.	医賠責特約保険事業特別会計収支予算書	46
5.	女性医師支援センター事業特別会計収支予算書	48
6.	医療機関勤務環境評価センター事業特別会計収支予算書	50
7.	一般会計収支予算書説明書	53
8.	医師年金事業特別会計収支予算書説明書	105
9.	医賠責特約保険事業特別会計収支予算書説明書	111
0.	女性医師支援センター事業特別会計収支予算書説明書	117
1.	医療機関勤務環境評価センター事業特別会計収支予算書説明書	123
	令和6年度資金調達及び設備投資の見込みについて	129

平成20年公益法人会計基準·収支予算書

1. 収支予算書〈正味 財産増減計算書〉

令和 6 年 4 月 1 日から 令和 7 年 3 月31日まで

科 目	当 年 度	前年度	増減
I 一般正味財産増減の部			
1. 経常増減の部			
(1)経常収益			
特定資産運用益	17, 011	12, 610	4, 401
受取会費	13, 871, 800	14, 019, 135	-147,335
事業収益			
臨床検査精度管理実施収益	173, 050	173, 050	_
産業医学講習会収益	11, 205	8, 640	2, 565
産業医WEB研修会収益	17, 200	3, 300	13, 900
健康スポーツ医学講習会収益	12,000	12, 600	-600
健康スポーツ医学再研修会収益	5, 460	12, 360	-6,900
指導医のための教育ワークショップ参加費収益	1,600	1,600	_
認定産業医登録料収益	57, 500	70,000	-12,500
認定健康スポーツ医登録料収益	10, 500	11,500	-1,000
医療安全推進者養成講座受講料収益	10, 395	10, 395	_
社外活動収益	2,000	2,000	_
電子認証センター事業収益	76,000	27, 500	48, 500
倫理審査料収益	1,815	2, 365	-550
賛助金収益			
日医雑誌刊行賛助金収益	15, 518	20, 735	-5,217
日医ニュース刊行賛助金収益	14, 880	10,000	4, 880
インターネット生涯教育講座賛助金収益	3, 300	3, 960	-660
受託事業収益	20,000	133, 416	-113, 416
受取補助金	352, 578	140, 630	211, 948
受取寄付金	28, 800	27, 000	1,800
審查手数料収入	16, 500	198, 000	-181,500
受取掛金	775, 000	785, 000	-10,000
受取事務費収益	68, 136	51, 945	16, 191
受取保険料収益	19, 735, 000	19, 818, 000	-83,000

(単位:千円)

科 目	当 年 度	前年度	増減
年金資産運用収益	11, 719, 000	11, 488, 000	231, 000
支払備金減少額	67, 514	9, 755	57, 759
責任準備金減少額	2, 858, 000	3, 202, 000	-344,000
雑収益			
受取利息	1	1	_
医師日記頒布収益	6, 400	6, 500	-100
会議室利用料収益	600	600	_
会員章頒布収益	300	300	_
コピー収益	1,700	2,000	-300
医賠責保険事務手数料収益	187, 415	191, 515	-4, 100
医療秘書認定試験収益	1,600	1,750	-150
日医雑誌頒布収益	1, 196	2,800	-1,604
日医ニュース頒布収益	141	290	-149
図書カード頒布収益	600	694	-94
その他	4, 081	2,011	2,070
経常収益計	50, 145, 796	50, 463, 957	-318, 161
(2)経常費用			
事業費			
役員報酬	414, 926	383, 207	31, 719
役員退職慰労金引当金繰入額	19, 293	19, 293	_
委員報酬	98, 162	124, 101	-25, 939
給料手当	1, 342, 035	1, 321, 671	20, 364
賞与引当金繰入額	81,000	76, 600	4, 400
職員退職給付費用	73, 000	87, 600	-14,600
福利厚生費	557	510	47
法定福利費	216, 087	208, 454	7, 633
旅費交通費	626, 214	604, 587	21, 627
通信運搬費	342, 123	328, 343	13, 780
減価償却費	218, 124	233, 671	-15, 547

(単位:千円)

科目	当 年 度	前 年 度	増減
消耗什器備品費	2, 260	2, 360	-100
消耗品費	117, 091	23, 276	93, 815
修繕費	653	583	70
印刷製本費	374, 501	511, 142	-136,641
光熱水費	41, 575	41, 468	107
賃借料	23, 969	24, 684	−715
保険料	7, 710, 180	7, 873, 998	-163,818
諸謝金	210, 898	294, 977	−84,079
租税公課	450	350	100
助成費	950, 770	975, 074	-24,304
委託費	2, 779, 520	2, 526, 640	252, 880
広報費	281, 577	284, 419	-2,842
諸会費	66, 524	56, 761	9, 763
接待交際費	1,000	100	900
会議費	73, 515	133, 780	-60,265
図書・文献購入費	126, 444	121, 634	4,810
支払手数料	87, 127	83, 437	3, 690
表彰費	2, 784	2, 238	546
試薬費	108, 875	105, 600	3, 275
年金給付費	25, 895, 000	26, 152, 200	-257,200
一時金給付費	3, 017, 800	3, 048, 500	-30,700
異常危険準備金	512, 456	959, 909	-447,453
価格変動準備金	771, 143	784, 833	-13,690
雑費	90,000	118, 932	-28,932
管理費			
役員報酬	92, 004	90, 683	1, 321
役員退職慰労金引当金繰入額	9, 157	9, 157	_
委員報酬	31, 247	23, 127	8, 120
給料手当	390, 953	402, 842	-11,889

(単位:千円)

科 目	当年度	前年度	増減
賞与引当金繰入額	30,000	28, 400	1,600
職員退職給付費用	27, 000	32, 400	-5,400
福利厚生費	26, 460	24, 540	1, 920
法定福利費	63, 887	63, 914	-27
旅費交通費	195, 107	175, 438	19, 669
通信運搬費	16, 297	14, 895	1, 402
減価償却費	80, 676	61, 329	19, 347
消耗什器備品費	1,600	1,600	_
消耗品費	33, 607	31, 707	1,900
修繕費	14, 350	14, 350	_
印刷製本費	17, 592	17, 591	1
燃料費	910	910	_
光熱水費	15, 045	15, 044	1
賃借料	5, 250	8,018	-2,768
保険料	691	981	-290
諸謝金	19, 546	19, 546	_
租税公課	730	690	40
委託費	187, 859	180, 069	7, 790
広報費	55, 316	58, 066	-2,750
諸会費	6, 200	6, 200	_
接待交際費	60, 955	54, 760	6, 195
会議費	48, 072	8,022	40, 050
図書・文献購入費	3, 532	2, 824	708
支払手数料	5, 030	5, 338	-308
表彰費	62, 449	67, 538	-5,089
経常費用計	48, 179, 155	48, 934, 911	-755,756
当期経常増減額	1, 966, 641	1, 529, 046	437, 595

(単位:千円)

科目	当 年 度	前年度	増減
2. 経常外増減の部			
(1)経常外収益			
経常外収益計	_	_	_
(2)経常外費用			
経常外費用計	_	_	_
当期経常外増減額	_	_	_
当期一般正味財産増減額	1, 966, 641	1, 529, 046	437, 595
一般正味財産期首残高	3, 766, 798	27, 986, 392	-24, 219, 594
一般正味財産期末残高	5, 733, 439	29, 515, 438	-23,781,999
Ⅱ 指定正味財産増減の部			
当期指定正味財産増減額	_	_	_
指定正味財産期首残高	_	_	_
指定正味財産期末残高	_	_	_
Ⅲ 正味財産期末残高	5, 733, 439	29, 515, 438	-23, 781, 999

2. 収支予算書内訳表〈正味 財産増減計算書内訳表〉

令和6年4月1日から 令和7年3月31日まで

	公		会計	収益事業等会計		(単位:十円)
科 目	公1	医師年金	小 計	他 1	法人会計	合 計
I 一般正味財産増減の部						
1. 経常増減の部						
(1) 経常収益						
特定資産運用益	291		291		16, 720	17, 011
受取会費	10, 454, 505		10, 454, 505	945, 770	2, 471, 525	13, 871, 800
事業収益						
臨床検査精度管理実施収益	173, 050		173, 050			173, 050
産業医学講習会収益	11, 205		11, 205			11, 205
産業医WEB研修会収益	17, 200		17, 200			17, 200
健康スポーツ医学講習会収益	12,000		12, 000			12,000
健康スポーツ医学再研修会収益	5, 460		5, 460			5, 460
指導医のための教育ワークショップ参加費収益	1,600		1,600			1,600
認定産業医登録料収益	57, 500		57, 500			57, 500
認定健康スポーツ医登録料収益	10, 500		10, 500			10, 500
医療安全推進者養成講座受講料収益	10, 395		10, 395			10, 395
社外活動収益	2,000		2,000			2,000
電子認証センター事業収益	76, 000		76, 000			76, 000
倫理審査料収益	1,815		1,815			1,815
賛助金収益						
日医雑誌刊行賛助金収益	15, 518		15, 518			15, 518
日医ニュース刊行賛助金収益	14, 880		14, 880			14, 880
インターネット生涯教育講座賛助金収益	3, 300		3, 300			3, 300
受託事業収益	20,000		20,000			20,000
受取補助金	352, 578		352, 578			352, 578
受取寄付金	28, 800		28, 800			28, 800
審查手数料収入	16, 500		16, 500			16, 500
受取掛金	775, 000		775, 000			775, 000

			-	T	Т	(単位:十円)
科目	公	益 目 的 事 業	会 計	収益事業等会計	法人会計	合 計
71-7	公1	医師年金	小 計	他 1	位 八 云 印	П П
受取事務費収益	18, 287	49, 849	68, 136			68, 136
受取保険料収益		19, 735, 000	19, 735, 000			19, 735, 000
年金資産運用収益		11, 719, 000	11, 719, 000			11, 719, 000
支払備金減少額		67, 514	67, 514			67, 514
責任準備金減少額		2, 858, 000	2, 858, 000			2, 858, 000
雑収益						
受取利息	1		1			1
医師日記頒布収益					6, 400	6, 400
会議室利用料収益					600	600
会員章頒布収益					300	300
コピー収益	1,700		1,700			1, 700
医賠責保険事務手数料収益	187, 415		187, 415			187, 415
医療秘書認定試験収益	1, 600		1,600			1,600
日医雑誌頒布収益	1, 196		1, 196			1, 196
日医ニュース頒布収益	141		141			141
図書カード頒布収益					600	600
その他	3, 079	2	3, 081		1,000	4, 081
経常収益計	12, 273, 516	34, 429, 365	46, 702, 881	945, 770	2, 497, 145	50, 145, 796
(2)経常費用						
事業費						
役員報酬	414, 926		414, 926			414, 926
役員退職慰労金引当金繰入額	19, 293		19, 293			19, 293
委員報酬	97, 502	660	98, 162			98, 162
給料手当	1, 342, 035		1, 342, 035			1, 342, 035
賞与引当金繰入額	81,000		81,000			81,000
職員退職給付費用	73, 000		73,000			73, 000
福利厚生費	557		557			557

	1					(単位:千円)
 科 目	公	益 目 的 事 業	会 計	収益事業等会計	法 人 会 計	合 計
	公1	医師年金	小 計	他 1	4 八 云 印	
法定福利費	216, 087		216, 087			216, 087
旅費交通費	623, 712	2, 502	626, 214			626, 214
通信運搬費	340, 943	1, 180	342, 123			342, 123
減価償却費	218, 124		218, 124			218, 124
消耗什器備品費	2, 260		2, 260			2, 260
消耗品費	117, 044	47	117, 091			117, 091
修繕費	653		653			653
印刷製本費	369, 921	4, 580	374, 501			374, 501
光熱水費	41, 575		41, 575			41, 575
賃借料	23, 969		23, 969			23, 969
保険料	7, 710, 180		7, 710, 180			7, 710, 180
諸謝金	208, 898	2,000	210, 898			210, 898
租税公課	450		450			450
助成費	5,000		5, 000	945, 770		950, 770
委託費	1, 567, 409	1, 212, 111	2, 779, 520			2, 779, 520
広報費	281, 577		281, 577			281, 577
諸会費	66, 464	60	66, 524			66, 524
接待交際費	1,000		1,000			1,000
会議費	72, 890	625	73, 515			73, 515
図書・文献購入費	126, 206	238	126, 444			126, 444
支払手数料	82, 122	5, 005	87, 127			87, 127
表彰費	2, 784		2, 784			2, 784
試薬費	108, 875		108, 875			108, 875
年金給付費		25, 895, 000	25, 895, 000			25, 895, 000
一時金給付費		3, 017, 800	3, 017, 800			3, 017, 800
異常危険準備金		512, 456	512, 456			512, 456
価格変動準備金		771, 143	771, 143			771, 143
維費	90,000		90,000			90,000

					·	中位 . 1 口/
科目	公	益 目 的 事 業	会 計	収益事業等会計	法人会計	合 計
	公1	医師年金	小 計	他 1	4 八云 日	П рі
管理費						
役員報酬					92, 004	92, 004
役員退職慰労金引当金繰入額					9, 157	9, 157
委員報酬					31, 247	31, 247
給料手当					390, 953	390, 953
賞与引当金繰入額					30,000	30,000
職員退職給付費用					27, 000	27,000
福利厚生費					26, 460	26, 460
法定福利費					63, 887	63, 887
旅費交通費					195, 107	195, 107
通信運搬費					16, 297	16, 297
減価償却費					80, 676	80, 676
消耗什器備品費					1,600	1,600
消耗品費					33, 607	33, 607
修繕費					14, 350	14, 350
印刷製本費					17, 592	17, 592
燃料費					910	910
光熱水費					15, 045	15, 045
賃借料					5, 250	5, 250
保険料					691	691
諸謝金					19, 546	19, 546
租税公課					730	730
委託費					187, 859	187, 859
広報費					55, 316	55, 316
諸会費					6, 200	6, 200
接待交際費					60, 955	60, 955
会議費					48, 072	48, 072

TN D	公益目的事業会計			収益事業等会計	注 ↓ △ ⇒ .	Λ ⊋I.
科	公1	医師年金	小 計	他 1	法人会計	合 計
図書・文献購入費					3, 532	3, 532
支払手数料					5, 030	5, 030
表彰費					62, 449	62, 449
経常費用計	14, 306, 456	31, 425, 407	45, 731, 863	945, 770	1, 501, 522	48, 179, 155
当期経常増減額	-2, 032, 940	3, 003, 958	971, 018	_	995, 623	1, 966, 641
2. 経常外増減の部						
(1) 経常外収益						
経常外収益計	_	_	_	_	_	_
(2) 経常外費用						
経常外費用計	_	_	_	_	_	_
当期経常外増減額	_	_		_	_	_
当期一般正味財産増減額	-2, 032, 940	3, 003, 958	971, 018	_	995, 623	1, 966, 641
一般正味財産期首残高						3, 766, 798
一般正味財産期末残高						5, 733, 439
Ⅱ 指定正味財産増減の部						
当期指定正味財産増減額						_
指定正味財産期首残高						_
指定正味財産期末残高						_
Ⅲ 正味財産期末残高						5, 733, 439

平成16年公益法人会計基準·収支予算書

1. 収支予算書 総括表

I 事業活動収支の部

令和6年4月1日から 令和7年3月31日まで

1. 事業活動収入

科目	一般会計	医師年金事業特別会計	医賠責特約保険事業特別会計	女性医師支援センター 事業特別会計	医療機関勤務環境 評価センター事業特別会計	合 計
会費収入	13, 871, 800					13, 871, 800
臨床検査精度管理実施収入	173, 050					173, 050
講習会・研修会収入	47, 465					47, 465
認定医登録収入	68, 000					68, 000
教育講座受講料収入	10, 395					10, 395
日医総研事業収入	2,000					2,000
電子認証センター事業収入	76, 000					76, 000
倫理審査料収入	1,815					1,815
日医雑誌刊行賛助金収入	15, 518					15, 518
日医ニュース刊行賛助金収入	14, 880					14, 880
インターネット生涯教育講座賛助金収入	3, 300					3, 300
寄付金収入	28, 800					28, 800
特定資産利息収入	3, 681					3, 681
特定資産有価証券収益金収入	13, 330					13, 330
受託事業収入	20,000					20,000
受取補助金収入	78, 534			140, 629	133, 415	352, 578
受取利息収入	1					1
医師日記頒布収入	6, 400					6, 400
会議室利用料収入	600					600
雑収入	197, 031	2				197, 033
審查手数料収入					16, 500	16, 500
掛金収入			775, 000			775, 000
保険料収入		19, 735, 000				19, 735, 000
事務費収入		49, 849	18, 287			68, 136
年金資産運用収入		11, 719, 000				11, 719, 000
支払備金減少額		67, 514				67, 514
責任準備金減少額		2, 858, 000				2, 858, 000
事業活動収入計	14, 632, 600	34, 429, 365	793, 287	140, 629	149, 915	50, 145, 796

2. 事業活動支出

科目	一般会計	医師年金事業特別会計	医賠責特約保険事業特別会計	女性医師支援センター 事業特別会計	医療機関勤務環境 評価センター事業特別会計	合	計
医の倫理・国民医療	177, 555						177, 555
医学教育・生涯教育	152, 817						152, 817
社会保険・介護保険	131, 566						131, 566
地域医療・地域保健	700, 349						700, 349
日医雑誌	270, 938						270, 938
広報活動	305, 608						305, 608
医療情報	760, 258						760, 258
勤務医関係	77, 795						77, 795
医師会連携	888, 305						888, 305
医療政策	161, 030						161,030
医学会	120, 030						120, 030
国際協力	317, 881						317, 881
医賠責事業	6, 868, 717					6	5, 868, 717
日医総研	92, 100						92, 100
女性医師支援センター事業	3, 636			140, 629			144, 265
受託事業等	98, 534						98, 534
医療機関勤務環境評価センター事業	8, 330				149, 915		158, 245
業務費	2, 156, 945					2	2, 156, 945
事務費	1, 433, 638					1	, 433, 638
会議費	227, 705						227, 705
会館管理費	210, 020						210,020
保険料			665, 000				665,000
都道府県医師会運営経費			79, 000				79,000
業務委託費			27, 737				27, 737
業務費 (医師年金)		26, 717					26, 717
年金事業費		31, 398, 690				31	, 398, 690
事業活動支出計	15, 163, 757	31, 425, 407	771, 737	140, 629	149, 915	47	7, 651, 445
事業活動収支差額	−531, 157	3, 003, 958	21, 550	_	_	2	2, 494, 351

Ⅱ 投資活動収支の部

1. 投資活動収入

(単位:千円)

科目	一般会計	医師年金事業特別会計	医賠責特約保険事業特別会計	女性医師支援センター 事業特別会計	医療機関勤務環境評価センター事業特別会計	合 計	
役員退職慰労金引当資産取崩収入	1						1
職員退職給付引当資産取崩収入	82, 693					82	2, 693
建物改修積立資産取崩収入	78, 000					78	3,000
運転資金積立資産取崩収入	1						1
災害対策積立資産取崩収入	1						1
投 資 活 動 収 入 計	160, 696	_	_	_	_	160), 696

2. 投資活動支出

(単位:千円)

科目	一般会計	医 師 年 金 事 業 特 別 会 計	医賠責特約保険事業特別会計	女性医師支援センター 事業特別会計	医療機関勤務環境 評価センター事業特別会計	合 計
役員退職慰労金引当資産支出	28, 450					28, 450
職員退職給付引当資産支出	100, 000					100,000
建物改修積立資産支出	500, 000					500, 000
運転資金積立資産支出	1					1
災害対策積立資産支出	100, 000					100, 000
什器備品購入支出	143, 930					143, 930
ソフトウェア購入支出	441, 052		32, 050			473, 102
投 資 活 動 支 出 計	1, 313, 433	_	32, 050	_	_	1, 345, 483
投 資 活 動 収 支 差 額	-1, 152, 737	_	-32, 050	_	_	-1, 184, 787

-30-

Ⅲ 財務活動収支の部

1. 財務活動支出

(単位:千円)

科目	一般会計	医師年金事業特別会計		女性医師支援センター 事業特別会計	医療機関勤務環境評価センター事業特別会計	合 計
リース債務返済支出	4, 106					4, 106
財務活動支出計	4, 106	_		_	_	4, 106
財務活動収支差額	-4, 106	_	_	_	_	-4, 106

Ⅳ 予備費支出

(単位:千円)

科	目		一般	会 計	医特	師 年 金 引 別 会	事業計	医賠責特約保険事業特別会計	女性医師支援センター 事業特別会計	医療機関勤務環境 評価センター事業特別会計	合	計
予備	費 支	支 出		90,000			_	_	_	_		90,000

(単位:千円)

当 期 収 支 差 額	-1,778,000	3, 003, 958	-10,500	_	_	1, 215, 458
前期繰越収支差額	6, 700, 000	-18, 280, 224	10, 500	_	_	-11, 569, 724
次期繰越収支差額	4, 922, 000	-15, 276, 266	_	_		-10, 354, 266

-32-

2. 一般会計 収支予算書

I 事業活動収支の部

令和6年4月1日から 令和7年3月31日まで

1. 事業活動収入

	科	予 算 額	前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中科目	科目	刊十尺	1900 1900	/⊞ / ラ
1. 会費収入					
	1. 会費収入	13, 871, 800	14, 019, 135	- 147, 335	94.8%
2. 事業収入		378, 725	335, 310	43, 415	2.6%
	1. 臨床検査精度管理実施収入	173, 050	173, 050	_	1.2%
	2. 講習会・研修会収入	47, 465	38, 500	8, 965	0.3%
	3. 認定医登録収入	68, 000	81, 500	-13,500	0.5%
	4. 教育講座受講料収入	10, 395	10, 395	_	0.1%
	5. 日医総研事業収入	2,000	2,000	_	0.0%
	6. 電子認証センター事業収入	76, 000	27, 500	48, 500	0.5%
	7. 倫理審査料収入	1, 815	2, 365	-550	0.00
3. 賛助金収入		33, 698	34, 695	-997	0. 20
	1. 日医雑誌刊行賛助金収入	15, 518	20, 735	-5, 217	0.10
	2. 日医ニュース刊行賛助金収入	14, 880	10,000	4, 880	0.19
	3. インターネット生涯教育講座賛助金収入	3, 300	3, 960	-660	0.00
4. 寄付金収入					
	1. 寄付金収入	28, 800	27,000	1,800	0.20
5. 特定資產運用収入		17, 011	12,610	4, 401	0.19
	1. 特定資産利息収入	3, 681	610	3, 071	0.00
	2. 特定資産有価証券収益金収入	13, 330	12,000	1, 330	0.10
6. 受託事業収入等		98, 534	2	98, 532	0.70
	1. 受託事業収入	20,000	1	19, 999	0.10
	2.受取補助金収入	78, 534	1	78, 533	0.69
7. 雑収入		204, 032	208, 459	-4,427	1.49
	1. 受取利息収入	1	1	_	0.00
	2. 医師日記頒布収入	6, 400	6, 500	-100	0.00
	3.会議室利用料収入	600	600	_	0.0
	4. 雜収入	197, 031	201, 358	-4,327	1.4
	事業活動収入計	14, 632, 600	14, 637, 211	-4, 611	100.0

2. 事業活動支出

	科 目		予 算 額	前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中科目	小 科 目	了 异 假	刊 十 及 丁 异 识	相	備 考
1. 事業費支出			13, 292, 394	13, 196, 556	95, 838	87.6%
	1. 医の倫理・国民医療		177, 555	177, 970	-415	1.2%
	2. 医学教育・生涯教育		152, 817	152, 199	618	1.0%
	3. 社会保険・介護保険		131, 566	277, 318	-145,752	0.9%
	4. 地域医療・地域保健		700, 349	713, 185	-12,836	4.6%
	5. 日医雑誌		270, 938	268, 220	2, 718	1.8%
	6. 広報活動		305, 608	305, 608	_	2.0%
	7. 医療情報		760, 258	573, 525	186, 733	5.0%
	8. 勤務医関係		77, 795	75, 945	1,850	0.5%
	9. 医師会連携		888, 305	871, 630	16, 675	5.9%
	10. 医療政策		161, 030	171, 875	-10,845	1.1%
	11. 医学会		120, 030	120, 030	_	0.8%
	12. 国際協力		317, 881	346, 152	-28,271	2.1%
	13. 医賠責事業		6, 868, 717	7, 017, 322	-148,605	45.3%
	14. 日医総研		92, 100	92, 060	40	0.6%
	15. 女性医師支援センター事業		3, 636	4, 548	-912	0.0%
	16. 医療機関勤務環境評価センター事業		8, 330	_	8, 330	0.0%
	17. 受託事業等		98, 534	2	98, 532	0.6%
	18. 業務費		2, 156, 945	2, 028, 967	127, 978	14.2%
2. 管理費支出			1, 871, 363	1, 775, 519	95, 844	12.4%
	1. 事務費		1, 433, 638	1, 378, 511	55, 127	9.5%
	2. 会議費		227, 705	193, 278	34, 427	1.5%
	3. 会館管理費		210, 020	203, 730	6, 290	1.4%
	事業活動支出計		15, 163, 757	14, 972, 075	191, 682	100.0%
	事業活動収支差額		-531, 157	- 334, 864	— 196, 293	

Ⅱ 投資活動収支の部

1. 投資活動収入

(単位:千円)

	科 目		予 算 額	前年度予算額	増 減 額	備考
大 科 目	中 科 目	小 科 目		削 十 及 丁 异 (明	頃	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /
1. 特定資産取崩収入			160, 696	139, 026	21,670	100.0%
	1. 役員退職慰労金引当資産取崩収入		1	1	_	0.0%
	2. 職員退職給付引当資産取崩収入		82, 693	81, 023	1,670	51.5%
	3. 建物改修積立資産取崩収入		78, 000	58,000	20,000	48.5%
	4. 運転資金積立資産取崩収入		1	1	_	0.0%
	5. 災害対策積立資産取崩収入		1	1	_	0.0%
2. 固定資産売却収入						
	1. 什器備品売却収入			1	- 1	
3. 敷金・保証金戻り収入						
	1. 保証金戻り収入		_	1	- 1	
	投資活動収入計		160, 696	139, 028	21, 668	100.0%

-38-

2. 投資活動支出 (単位:千円)

	科 目		予 算 額	前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	y A A A A A A A A A A A A A A A A A A A	刊 午 及 丁 异 俄	垣	畑
1. 特定資産支出			728, 451	544, 451	184, 000	55.5%
	1. 役員退職慰労金引当資産支出		28, 450	28, 450	_	2.2%
	2. 職員退職給付引当資産支出		100, 000	116, 000	-16,000	7.6%
	3. 建物改修積立資産支出		500, 000	300,000	200, 000	38.1%
	4. 運転資金積立資産支出		1	1	_	0.0%
	5. 災害対策積立資産支出		100, 000	100, 000	_	7.6%
2. 固定資産取得支出			584, 982	265, 605	319, 377	44.5%
	1. 什器備品購入支出		143, 930	159, 430	-15,500	11.0%
	2. ソフトウェア購入支出		441, 052	106, 175	334, 877	33.5%
3. 敷金・保証金支出						
	1. 保証金支出			1	- 1	
	投資活動支出計		1, 313, 433	810, 057	503, 376	100.0%
	投資活動収支差額		-1, 152, 737	− 671, 029	− 481, 708	

Ⅲ 財務活動収支の部

1. 財務活動支出

(単位:千円)

	科 目		予	算	額	前年度予算額	中中	沿	額	/世	考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	1,	异	領	削牛皮」´昇領	増	減	領	備	与
1. 財務活動支出											
	1. リース債務返済支出				4, 106	4, 106			_		100.0%
	財務活動支出計				4, 106	4, 106			_		100.0%
	財務活動収支差額			_	-4, 106	-4 , 106			_		

Ⅳ 予備費支出

	科		3	算 額	並 年 来 答 婚	祌	冲	好	/ / / / / / / / / / / / / /	
大 科 目	中 科 目	小 科 目] 1,	算 額	前年度予算額	増	減	額	1)用	5
1. 予備費										
	1. 予備費			90,000	90,000					

当期収支差額	-1,778,000	-1,099,999	-678, 001	
前期繰越収支差額	6, 700, 000	6, 600, 000	100,000	
次期繰越収支差額	4, 922, 000	5, 500, 001	-578,001	

3. 医師年金事業特別 会計収支予算書

I 事業活動収支の部

令和6年4月1日から 令和7年3月31日まで

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科目		予 算 額	前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中科目	小 科 目	Ĵ 异	川 刊 及 丁 昇 領	日 / (1
1. 業務収入			49, 851	51, 947	-2,096	0.1%
	1. 事務費収入		49, 849	51, 945	-2,096	0.1%
	2. 雑収入		2	2	_	0.0%
2. 年金収入			34, 379, 514	34, 517, 755	-138,241	99.9%
	1. 保険料収入		19, 735, 000	19, 818, 000	-83,000	57.4%
	2. 年金資産運用収入		11, 719, 000	11, 488, 000	231,000	34.0%
	3. 支払備金減少額		67, 514	9, 755	57, 759	0.2%
	4. 責任準備金減少額		2, 858, 000	3, 202, 000	-344,000	8.3%
	事業活動収入計		34, 429, 365	34, 569, 702	-140, 337	100.0%

2. 事業活動支出

	科		予 算 額	前年度予算額	増 減 額	備考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	】	刊 十 戊 丁 异 頜	「「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「」「	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /
1. 事業費			31, 425, 407	32, 169, 805	-744,398	100.0%
	1. 業務費		26, 717	73, 125	-46,408	0.1%
		1. 委員会費	4, 173	4, 231	-58	0.0%
		2. 推進費	22, 544	68, 894	-46,350	0.1%
	2. 年金事業費		31, 398, 690	32, 096, 680	-697, 990	99.9%
		1. 年金給付費	25, 895, 000	26, 152, 200	-257,200	82. 4%
		2. 一時金給付費	3, 017, 800	3, 048, 500	-30,700	9.6%
		3. 委託手数料	1, 202, 291	1, 151, 238	51, 053	3.8%
		4. 異常危険準備金	512, 456	959, 909	-447,453	1.6%
		5. 価格変動準備金	771, 143	784, 833	-13,690	2.5%
	事業活動支出計		31, 425, 407	32, 169, 805	-744,398	100.0%
	事業活動収支差額		3, 003, 958	2, 399, 897	604, 061	

当期収支差額	3, 003, 958	2, 399, 897	604, 061	
前期繰越収支差額	-18, 280, 224	-20,680,121	2, 399, 897	
次 期 繰 越 収 支 差 額	-15, 276, 266	-18, 280, 224	3, 003, 958	

4. 医賠責特約保険事業 特別会計収支予算書

I 事業活動収支の部

令和6年4月1日から 令和7年3月31日まで

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科		子	算 額	前年度予算額	増減額	/	考
大 科 目	中 科 目	小 科 目]],	异	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	日	備	与
1. 事業収入				793, 287	785, 000	8, 287]	100.0%
	1. 掛金			775, 000	785, 000	-10,000		97.7%
	2. 事務手数料			18, 287	_	18, 287		2.3%
	事業活動収入計			793, 287	785, 000	8, 287		100.0%

2. 事業活動支出

(単位:千円)

	科		子	算 額	前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	1,	异	刊 十 及 丁 异 領	垣	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /
1. 事業費				771, 737	785, 000	-13,263	100.0%
	1. 保険料			665, 000	665, 000	_	86.2%
	2. 都道府県医師会運営経費			79,000	79,000	_	10. 2% 3. 6%
	3.業務委託費			27, 737	41,000	-13,263	3.6%
	事業活動支出計			771, 737	785, 000	-13,263	100.0%
	事業活動収支差額			21, 550	_	21, 550	

Ⅱ 投資活動収支の部

1. 投資活動収入

(単位:千円)

	科		柔	ద	額	前年度予算額	祌	冲	額	/	*
大 科 目	中 科 目	小 科 目	1,	异	积	削牛皮∫鼻(増	減	領	// V用	与
1. 投資活動収入					_	_			_		
	投資活動収入計				_	_					0.0%

2. 投資活動支出

(単位:千円)

科	目	子	算 額	前年度予算額	増減額	備	考
大 科 目 中 科 目	小 科 目	1,	异 稅	削牛及了异似	增 / 例 () 	与
1. 固定資産取得支出							
1. ソフトウェア購入支出			32, 050	_	32, 050		100.0%
投 資 活 動 支 出	計		32, 050	_	32, 050		100.0%
投資活動収支差	額		-32,050	_	-32,050		
当 期 収 支 差	額		-10,500	_	-10,500		

10,500

前期繰越収支差額

次期繰越収支差額

10,500

5. 女性医師支援センター事業 特別会計収支予算書

I 事業活動収支の部

令和6年4月1日から 令和7年3月31日まで

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科		3 ,	算 額	治 左 莊 圣 笆 兡	拼	油	岁 石	/ /	
大 科 目	中 科 目	小 科 目]]'	算 額	前年度予算額	増	減	額	備	考
1. 受取補助金収入										
	1. 受取補助金収入			140, 629	140, 629			_		100.0%
	事業活動収入計			140, 629	140, 629			_		100.0%

2. 事業活動支出

	科		予	算 額	前年度予算額	増	減	額	/ #	考
大 科 目	中科目	小 科 目	1,	异	刊 十 及 丁 异 似	垣	侧	识	7月 	4
1. 事業費										
	1. 女性医師支援センター事業									
		1. 女性医師支援センター事業費		140, 629	140, 629					100.0%
	事業活動支出計			140, 629	140, 629			_		100.0%
	事業活動収支差額			_	_			_		

当期収支差額	_	_	_	
前期繰越収支差額	_	_	_	
次 期 繰 越 収 支 差 額	_	_	_	

6. 医療機関勤務環境評価センター事業 特別会計収支予算書

I 事業活動収支の部

令和6年4月1日から 令和7年3月31日まで

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科			前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中 科 目	小 科 目		削牛皮 异 (頃	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /
1. 事業収入			149, 915	331, 415	-181,500	100.0%
	1. 受取補助金収入		133, 415	133, 415	_	89.0%
	2. 審查手数料収入		16, 500	198, 000	-181,500	11.0%
	事業活動収入計		149, 915	331, 415	-181,500	100.0%

2. 事業活動支出

(単位:千円)

科 目		3	予	前年度予算額	増減額	備考	
大 科 目	中科目	小 科 目	1,	异	削牛皮」,鼻(頃	
1. 事業費							
	1. 医療機関勤務環境評価センター事業						
		1.医療機関勤務環境評価センター事業費		149, 915	331, 415	-181,500	100.0%
	事業活動支出計			149, 915	331, 415	-181,500	100.0%
	事業活動収支差額			_	_	_	

当期収支差額	_	_	_	
前期繰越収支差額	_	_	_	
次 期 繰 越 収 支 差 額	_	_	_	

7. 一般会計収支予算書説明書

(1) 一般会計収支 予算書科目別表

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入

	科目			前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	了 身	刊 午 及 丁 异 积	增	/# 与
1. 会費収入						
	1. 会費収入		13, 871, 800	14, 019, 135	- 147, 335	94.8%
2. 事業収入			378, 725	335, 310	43, 415	2.6%
	1. 臨床検査精度管理実施収入		173, 050	173, 050	_	1.2%
	2. 講習会・研修会収入		47, 465	38, 500	8, 965	0.3%
	3. 認定医登録収入		68, 000	81, 500	-13,500	0.5%
	4. 教育講座受講料収入		10, 395	10, 395	_	0.1%
	5. 日医総研事業収入		2,000	2,000	_	0.0%
	6. 電子認証センター事業収入		76, 000	27, 500	48, 500	0.5%
	7. 倫理審査料収入		1,815	2, 365	-550	0.0%
3. 賛助金収入			33, 698	34, 695	-997	0.2%
	1. 日医雑誌刊行賛助金収入		15, 518	20, 735	-5, 217	0.1%
	2. 日医ニュース刊行賛助金収入		14, 880	10,000	4, 880	0.1%
	3. インターネット生涯教育講座賛助金収入		3, 300	3, 960	-660	0.0%
4. 寄付金収入						
	1. 寄付金収入		28, 800	27, 000	1,800	0.2%
5.特定資產運用収	入		17, 011	12, 610	4, 401	0.1%
	1. 特定資産利息収入		3, 681	610	3, 071	0.0%
	2. 特定資産有価証券収益金収入		13, 330	12,000	1, 330	0.1%
6. 受託事業収入等			98, 534	2	98, 532	0.7%
	1. 受託事業収入		20,000	1	19, 999	0.1%
	2. 受取補助金収入		78, 534	1	78, 533	0.6%
7. 雑収入			204, 032	208, 459	-4, 427	1.4%
	1. 受取利息収入		1	1	_	0.0%
	2. 医師日記頒布収入		6, 400	6, 500	-100	0.0%
	3.会議室利用料収入		600	600	_	0.0%
	4. 雑収入		197, 031	201, 358	-4,327	1.4%
			14, 632, 600	14, 637, 211	-4,611	100.0%

2. 事業活動支出 (単位:千円)

	科	目	予 算 額	前年度予算額	増減額	
大 科 目	中 科 目	小 科 目	分 异 倪	刊 十 及 丁 异 俶	均	// // // // // // // // // // // // //
1. 事業費支出			13, 292, 394	13, 196, 556	95, 838	87.6%
	1. 医の倫理・国民医療		177, 555	177, 970	-415	1.2%
		(1) 生命倫理懇談会費	_	_	_	0.0%
		(2) 委員会費	26, 074	26, 370	-296	0.2%
		(3) 推進費	28, 788	28, 412	376	0.2%
		(4) 医療事故調査費用保険保険料	122, 693	123, 188	-495	0.8%
	2. 医学教育・生涯教育		152, 817	152, 199	618	1.0%
		(1) 学術推進会議費	_	_	_	0.0%
		(2) 委員会費	5, 097	4, 805	292	0.0%
		(3) 推進費	147, 720	147, 394	326	1.0%
	3. 社会保険・介護保険		131, 566	277, 318	-145,752	0.9%
		(1) 委員会費	33, 073	42, 132	-9,059	0.2%
		(2) 推進費	98, 493	235, 186	-136,693	0.7%
	4. 地域医療・地域保健		700, 349	713, 185	-12,836	4.6%
		(1) 委員会費	103, 519	99, 554	3, 965	0.7%
		(2) 推進費	539, 903	561, 629	-21,726	3.5%
		(3) 講習会・研修会費	56, 927	52, 002	4, 925	0.4%
	5.日医雑誌		270, 938	268, 220	2, 718	1.8%
		(1) 委員会費	6, 914	6, 872	42	0.0%
		(2) 日医雑誌刊行費	264, 024	261, 348	2, 676	1.8%
	6. 広報活動		305, 608	305, 608	_	2.0%
		(1) 委員会費	8, 190	8, 190	_	0.0%
		(2) 日医ニュース刊行費	46, 073	46, 073	_	0.3%
		(3) 広報費	251, 345	251, 345	_	1.7%
	7. 医療情報		760, 258	573, 525	186, 733	5.0%
		(1) 委員会費	13, 014	13, 014	_	0.1%
		(2) 医療情報費	94, 714	85, 121	9, 593	0.6%
		(3) 電子認証センター	495, 550	318, 410	177, 140	3.3%
		(4)ORCA 関連費	33, 000	33, 000	_	0.2%
		(5) サイバーセキュリティ支援制度費	123, 980	123, 980	_	0.8%
	8. 勤務医関係		77, 795	75, 945	1, 850	0.5%
		(1) 委員会費	5, 972	5, 660	312	0.0%
		(2) 推進費	71, 823	70, 285	1, 538	0.5%

科 目							<u>V □ / </u>
大 科 目	中科目	小 科 目	予 算 額	前年度予算額	増減額	備	考
1. 事業費支出	9. 医師会連携		888, 305	871, 630	16, 675		5.9%
		(1) 都道府県医師会連絡費	49, 574	48, 243	1, 331		0.4%
		(2) 記念行事等関係費	77,005	59, 975	17, 030		0.5%
		(3) 委員会費	48,006	46, 912	1, 094		0.3%
		(4) 時局対策費	153, 500	153, 500	_		1.0%
		(5) 都道府県医師会助成費	540, 220	553, 000	-12,780		3.6%
		(6) 組織強化推進費	20,000	10,000	10,000		0.1%
	10. 医療政策		161,030	171, 875	-10,845		1.1%
		(1) 医療政策会議	12, 132	11, 222	910		0.1%
		(2) 医療政策活動費	9, 406	9, 982	-576		0.1%
		(3) 委員会費	18, 569	18, 527	42		0.1%
		(4) 推進費	120, 923	132, 144	-11, 221		0.8%
	11. 医学会		120, 030	120, 030	_		0.8%
		(1) 日本医学会会議費	56, 552	56, 552	_		0.4%
		(2) 総会助成費	5,000	5,000	_		0.0%
		(3) 日本医学会シンポジウム費	15, 978	15, 978	_		0.1%
		(4) 医学研究振興費	42, 500	42, 500	_		0.3%
	12. 国際協力						
		(1) 国際交流費	317, 881	346, 152	-28,271		2.1%
	13. 医賠責事業		6, 868, 717	7, 017, 322	-148,605		45.3%
		(1) 医賠責保険料	6, 815, 118	6, 964, 191	-149,073		45.0%
		(2) 委員会費	51, 954	51, 486	468		0.3%
		(3) 業務経費	1, 645	1, 645	_		0.0%
	14. 日医総研		92, 100	92, 060	40		0.6%
		(1) 研究費	44, 400	44, 180	220		0.3%
		(2) 調査費	15, 900	24, 990	-9,090		0.1%
		(3) 業務経費	31, 800	22, 890	8, 910		0.2%
	15. 女性医師支援センター事業		3, 636	4, 548	- 912		0.0%
		(1) 啓発活動費	281	368	-87		0.0%
		(2) 会議費	3, 355	4, 180	- 825		0.0%
	16. 医療機関勤務環境評価センター事業		8, 330	_	8, 330		0.0%
		(1) 調査費	6,030	_	6, 030		0.0%
		(2) 会議費	2, 300	_	2, 300		0.0%

科目			₹ <i>b</i> b <i>b</i> s±	前 在 唐 予 筲 頞	±4 4-6 ±41	/±= +7.
大 科 目	中 科 目	小 科 目	予 算 額	前年度予算額	増減額	備考
1. 事業費支出	17. 受託事業等		98, 534	2	98, 532	0.6%
		(1) 受託事業費	20,000	1	19, 999	0.1%
		(2) 補助金事業費	78, 534	1	78, 533	0.5%
	18. 業務費		2, 156, 945	2, 028, 967	127, 978	14.2%
		(1) 給料手当	1, 278, 989	1, 248, 263	30, 726	8.4%
		(2) 職員退職金	28, 033	53, 791	-25,758	0.2%
		(3) 法定福利費	191, 693	183, 978	7, 715	1.3%
		(4) 会員管理費	549, 869	434, 574	115, 295	3.6%
		(5) 図書館費	92, 050	92, 050	_	0.6%
		(6) 租税公課	1	1	_	0.0%
		(7)連絡費等	16, 310	16, 310	_	0.1%
2. 管理費支出		1, 871, 363	1, 775, 519	95, 844	12.4%	
	1. 事務費		1, 433, 638	1, 378, 511	55, 127	9.5%
		(1) 役員報酬	589, 330	556, 290	33, 040	3.9%
		(2) 給料手当	390, 953	402, 842	-11,889	2.6%
		(3) 役員退職慰労金	1	1	_	0.0%
		(4) 職員退職金	54, 660	27, 232	27, 428	0.4%
		(5) 法定福利費	59, 387	59, 814	-427	0.4%
		(6) 旅費交通費	169, 800	167, 000	2, 800	1.1%
		(7) 一般事務費	169, 507	165, 332	4, 175	1.1%
	2. 会議費		227, 705	193, 278	34, 427	1.5%
		(1) 裁定委員会費	1, 481	1, 426	55	0.0%
		(2) 役員等会議費	90, 006	86, 206	3, 800	0.6%
		(3) 代議員会費	136, 218	105, 646	30, 572	0.9%
	3. 会館管理費		210, 020	203, 730	6, 290	1.4%
		(1) 防災等設備運営費	80, 850	74, 560	6, 290	0.5%
		(2) 環境管理費	32, 430	31, 930	500	0.2%
		(3)維持管理・公課保険料	40, 110	40,610	-500	0.3%
		(4) 光熱水費	56, 630	56, 630	_	0.4%
	事業活動支出言	+	15, 163, 757	14, 972, 075	191, 682	100.0%
	事業活動収支差額	Į	— 531, 157	-334, 864	-196, 293	

Ⅱ 投資活動収支の部

1. 投資活動収入

科目		 予	前年度予算額	増 減 額	備考
大科目 中科目	小 科 目	,	刊 十 及 丁 异 识	垣	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /
1. 特定資産取崩収入		160, 696	139, 026	21,670	100.0%
1. 役員退職慰労金引当資産取崩収入		1	1	_	0.0%
2. 職員退職給付引当資産取崩収入		82, 693	81, 023	1,670	51.5%
3. 建物改修積立資産取崩収入		78, 000	58,000	20,000	48.5%
4. 運転資金積立資産取崩収入		1	1	_	0.0%
5. 災害対策積立資産取崩収入		1	1	_	0.0%
2. 固定資産売却収入					
1. 什器備品売却収入		_	1	— 1	
3. 敷金・保証金戻り収入					
1. 保証金戻り収入		_	1	- 1	
投 資 活 動 収 入 計		160, 696	139, 028	21, 668	100.0%

2. 投資活動支出

	科目		- 予 算 額	並 年 尭 穹 姫	増 減 額	備考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	了	前年度予算額	増	備 考
1. 特定資産支出			728, 451	544, 451	184, 000	55.5%
	1. 役員退職慰労金引当資産支出		28, 450	28, 450	_	2.2%
	2. 職員退職給付引当資産支出		100,000	116,000	-16,000	7.6%
	3.建物改修積立資産支出		500,000	300,000	200, 000	38.1%
	4. 運転資金積立資産支出		1	1	_	0.0%
	5. 災害対策積立資産支出		100,000	100,000	_	7.6%
2. 固定資産取得支出			584, 982	265, 605	319, 377	44.5%
	1. 什器備品購入支出		143, 930	159, 430	-15,500	11.0%
	2. ソフトウェア購入支出		441, 052	106, 175	334, 877	33.5%
3. 敷金・保証金支出						
	1. 保証金支出		_	1	— 1	
	投資活動支出計		1, 313, 433	810, 057	503, 376	100.0%
	投資活動収支差額		-1, 152, 737	-671,029	-481,708	

Ⅲ 財務活動収支の部

1. 財務活動支出

(単位:千円)

科目			予	算	額	前年度予算額	増	減	額	備	考
大 科 目	中科目	小 科 目	1,	异	识	川 十 及 丁 昇 (明	堉	似	領	7月 	与
1. 財務活動支出											
	1. リース債務返済支出				4, 106	4, 106			_		100.0%
	財務活動支出計				4, 106	4, 106					100.0%
	財務活動収支差額			_	-4, 106	-4, 106			_		

Ⅳ 予備費支出

	科		子,	算	額	前年度予算額	祌	\# \	額	/	考
大 科 目	中科目	小 科 目] 1,	异	領	川 十 及 」 分 异 (明	増	減	領	備	与
1. 予備費											
	1. 予備費			90	0,000	90, 000					

当 期 収 支 差 額	-1,778,000	-1,099,999	-678, 001	
前期繰越収支差額	6, 700, 000	6, 600, 000	100,000	
次 期 繰 越 収 支 差 額	4, 922, 000	5, 500, 001	-578, 001	

(2) 一般会計収支 予算書説明書

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入

予 算 額 前年度予算額 増 減 額 備 考 目中 小 科 目 目 1. 会費収入 1. 会費収入 13, 871, 800 14, 019, 135 -147,335① 本年度会費収入 13, 851, 800 会員種別 令和5.12.1 令和4.12.1 増減数 (人) (人) (人) A(1)82, 294 -43282,726 A② (B) 41,945 818 41, 127 A2 (C) 3,918 3, 526 392 В 598 43, 528 42,930 4, 248 3, 452 796 小 計 175, 933 173, 761 2, 172 ② 過年度分会費収入 過年度未収会費超過入金見込額 20,000 2. 事業収入 378, 725 335, 310 43, 415 1. 臨床檢查精度管理実施収入 173,050 173,050 ① 臨床検査精度管理実施収入 @53×3,250施設 172, 250 ② マトリックス効果検討用試料販売収入 800 2. 講習会・研修会収入 38, 500 8,965 47, 465 ① 産業医学講習会収入 @18×345人+@27×185人 11, 205 ② 産業医WEB研修会収入 (@2×1,700人+@3×300人) ×4回 17, 200 ③ 健康スポーツ医学講習会収入 @24×200人+@36×200人 12,000 ④ 健康スポーツ医学再研修会収入 $@6 \times 640$ 人 + $@9 \times 180$ 人 5,460 ⑤ 指導医のための教育ワークショップ参加費収入 @50×32人 1,600 3. 認定医登録収入 68,000 81,500 -13,500① 認定産業医登録料 @5×11,500人 57, 500 ② 認定健康スポーツ医登録料 @5×2,100人 10,500 4. 教育講座受講料収入 10, 395 10, 395 ① 医療安全推進者養成講座受講料 @33×280人+@55×10人他 10, 395 5. 日医総研事業収入 2,000 2,000 ① 社外活動収入 2,000 6. 電子認証センター事業収入 76,000 27,500 48,500 ① 医師資格証発行手数料収入 55,000 ② 日医認証局利用料(新規予算項目) 21,000 7. 倫理審査料収入 1,815 2,365 -550① 倫理審査料収入 1,815

	٠ 1							1 1 1/
	科目		前年度予算額	増 減 額	備		考	
大 科 目	中 科 目小 和							
3. 賛助金収入		33, 698	34, 695	-997				
	1. 日医雑誌刊行賛助金収入	15, 518	20, 735	-5,217				
	2. 日医ニュース 刊行賛助金収入	14, 880	10,000	4, 880				
	3. インターネット生涯 教育講座賛助金収入	3, 300	3, 960	-660				
4. 寄付金収入								
	1. 寄付金収入	28, 800	27, 000	1,800	① 武見国際保健プログラム寄付金	28, 800		
5. 特定資産運用	収入	17, 011	12, 610	4, 401				
	1. 特定資産利息収入	3, 681	610	3, 071				
					① 定期預金利息	3, 681		
	2. 特定資産有価証券	13, 330	12, 000	1, 330				
	収益金収入	10,000	12,000	1, 550				
					① 有価証券収益金収入	13, 330		
6. 受託事業収入		98, 534	2	98, 532				
	1. 受託事業収入	20, 000	1	19, 999				
	2. 受取補助金収入	78, 534	1	78, 533				
7. 雑収入		204, 032	208, 459	-4,427				
	1. 受取利息収入	1	1	-				
	2. 医師日記頒布収入	6, 400	6, 500	-100				
	3. 会議室利用料収入	600	600	-				
	4. 雑収入	197, 031	201, 358	-4,327				
					① 医療秘書認定試験収入		@5×320人	1,600
					② 日医雑誌頒布収入	1, 196		
					③ 日医ニュース頒布収入	141		
					④ 会員章頒布収入		@1.5×200個	300
					⑤ コピー収入	1,700		
					⑥ 医賠責保険事務手数料収入	187, 415		
					⑦ 雑収入(その他)	4, 679		
事	業活動収入計	14, 632, 600	14, 637, 211	-4, 611				

2. 事業活動支出 (単位:千円)

					1				(単位・1円)
科	<u> </u>	 予	前年度予算額	増減額		備		考	
大科目 中 科 目	小 科 目	7 55 10	13.1 2.1 37 18	70 100		ulu			
1. 事業費支出		13, 292, 394	13, 196, 556	95, 838					
1. 医の倫理・国民医療		177, 555	177, 970	-415					
	(1) 生命倫理懇談会費	_	_	_					
					1	生命倫理懇談会費		_	
							旅費		_
							委員報酬		_
							資料費他		_
					2	委託研究関係費			
	(2) 委員会費	26, 074	26, 370	-296					
					1	会員の倫理・資質向上委員会費		3, 135	
							旅費		1, 568
							委員報酬		507
							資料費他		1,060
					2	医事法関係検討委員会費		16, 467	
							旅費		1, 116
							委員報酬		504
							資料費他		14, 847
					3	医療安全対策委員会費		3, 438	
							旅費		1,764
							委員報酬		867
							資料費他		807
					4	警察活動協力業務検討委員会費		1,675	
							旅費		990
							委員報酬		229
							資料費他		456
					(5)	倫理審査委員会費		1, 359	
							旅費		_
							委員報酬		1, 359
							資料費他		_
	(3) 推進費	28, 788	28, 412	376					
					1	診療情報提供推進対策費		150	
							旅費		64
							報酬		86
					2	死因究明関連対策費		904	
					3	患者の安全確保対策室費		1,055	
					4	支援団体連携対策費		3, 857	
					5	医療安全推進者養成講座運営費		9, 471	
					6	医療安全推進者ネットワーク運営費		2, 171	
					7	日本医療安全調査機構運営支援費		5,000	
					8	医療対話推進者養成費		400	
					9	警察活動協力医会推進費		5, 780	
	(4) 医療事故調査費用	122, 693	123, 188	-495					
	保険保険料	122, 033	123, 100	430					
					1	医療事故調査費用保険保険料		122, 693	

								(単位:十円)
科	1	予 算 額	前年度予算額	増 減 額		備	考	
大科目 中 科 目	小 科 目					V113		
1. 事業費支出 2. 医学教育・生涯教育		152, 817	152, 199	618				
	(1) 学術推進会議費	_	_	_	1	学術推進会議費	_	
							作	_
						委員業		_
						資料	貴他	_
					2	委託研究関係費		
	(2) 委員会費	5, 097	4, 805	292				
					1	生涯教育推進委員会費	5, 097	
								3, 136
						委員業		996
						資料	骨他	965
	(3)推進費	147, 720	147, 394	326				
					1	生涯教育助成費	90, 750	
							等割	47, 000
						会員数	女割	43, 750
					2	生涯教育制度推進費	38, 290	
					1	卒後臨床研修推進費	14, 430	
					4	専門医制度推進費	4, 250	
3. 社会保険・介護保険		131, 566	277, 318	-145,752				
	(1)委員会費	33, 073	42, 132	-9,059				
					1	労災・自賠責委員会費	1, 806	
						力	作	1, 188
						委員業	長酉州	538
						資料費	貴他	80
					2	社会保険診療報酬検討委員会費	4, 738	
						力	作	1,690
						委員報	長酉州	1,018
						資料費	量他	2, 030
					3	疑義解釈委員会費	17, 538	
						ħ	於費	8, 400
						委員幸	長酉州	7, 680
						資料費	量他	1, 458
					4	地域包括ケア推進委員会費	8, 991	
						ħ	作	4, 680
						委員報	長酉州	1, 106
						資料費	貴他	3, 205
	(2)推進費	98, 493	235, 186	— 136, 693				
					1	中医協等打合会費	475	
						資料	量他	475
					2	診療報酬改定作業関連費	700	
						改定診療報酬点数表参考資料作		_
						改定点数早見表作品	以費	_
						改定作業	量他	700

大利目 中利目 小利目 予算額前年度予算額増減額 増減額 備 考 1.事業費支出 3.社会保険・介護保険 (2)推進費 (2)推進費 3.社会保険指導者講習会費 67,943 受講者旅費 講師旅費・講演科 テキスト作成費 資料費他 (4)介護保険対策費 介護保険対策費 7,600 介護保険調査・啓発費 介護報酬改定作業関連費 (4)分額保険調査・啓発費 介護報酬改定作業関連費 (5)	8, 424 1, 520 56, 501 1, 498
大利目 中科目 小科目 1. 事業費支出 3. 社会保険・介護保険 (2) 推進費 (2) 推進費 (2) 推進費 (3) 社会保険指導者講習会費 受講者旅費 講師旅費・講演料 テキスト作成費 資料費他 (4) 介護保険対策費 介護保険調査・啓発費 介護報酬改定作業関連費	1, 520 56, 501 1, 498
受講者旅費 講師旅費・講演料 テキスト作成費 資料費他 ④ 介護保険対策費 7,600 介護保険調査・啓発費 介護報酬改定作業関連費	1, 520 56, 501 1, 498
講師旅費・講演料 テキスト作成費 資料費他 ④ 介護保険対策費 7,600 介護保険調査・啓発費 介護保険調査・啓発費	1, 520 56, 501 1, 498
テキスト作成費 資料費他 ④ 介護保険対策費 7,600 介護保険調査・啓発費 介護報酬改定作業関連費	56, 501 1, 498
資料費他④ 介護保険対策費7,600介護保険調査・啓発費介護報酬改定作業関連費	1, 498
④ 介護保険対策費 7,600 介護保険調査・啓発費 介護報酬改定作業関連費	
介護保険調査・啓発費 介護報酬改定作業関連費	
介護報酬改定作業関連費	
	3, 150
	4, 450
⑤ かかりつけ医・介護政策関係費 18,010	
かかりつけ医機能研修制度関連費	16, 510
介護政策推進費	1,500
(⑥ 地域包括診療加算・診療料に係る研修会費 3,765	
運営費	1,950
資料費他	1,815
4. 地域医療・地域保健 700,349 713,185 -12,836	
(1)委員会費 103,519 99,554 3,965	
① 救急災害医療対策委員会費 16,461	
旅費	7, 280
大大学	3, 680
資料費他	5, 501
② 病院委員会費 10,003	
旅費	6, 928
委員報酬	2,071
資料費他	1,004
③ 医療関係者検討委員会費 5,153	
旅費	3, 584
委員報酬	916
資料費他	653
④ 医師会共同利用施設検討委員会費	
旅費	3, 712
大大大学	1,076
資料費他	660
(5) 地域医療対策委員会費 6,822	
旅費	4, 224
委員報酬	1, 342
資料費他	1, 256
(b) 有床診療所委員会費 5,862	
旅費	3,840
委員報酬	1, 236
資料費他	786
⑦ 医療秘書認定試験委員会費 4,280	
旅費	2,880
委員報酬	662
資料費他	738

								(単位:十円)
科	目	 - 予	 類 前年度予算額	増減	額	備	考	
大科目中科目	小 科 目	月 万 1		四 700	识	VHI	~7	
1. 事業費支出 4. 地域医療・地域保健	(1) 委員会費				(8) 臨床検査精度管理検討委員会費	4, 615	
						旅費		2, 208
						委員報酬		1,614
						資料費他		793
					9) 産業保健委員会費	13, 860	
						旅費		4, 368
						委員報酬		1,572
						資料費他		7,920
					1	運動・健康スポーツ医学委員会費	7, 758	
						旅費		3, 200
						委員報酬		1, 236
						資料費他		3, 322
					1) 学校保健委員会費	9, 992	
						旅費		2, 944
						委員報酬		1,728
						資料費他		5, 320
					102	母子保健検討委員会費	7,024	
						旅費		4, 272
						委員報酬		1, 676
						資料費他		1, 076
					(13) 公衆衛生委員会費	6, 241	,
						旅費	,	3, 344
						委員報酬		916
						資料費他		1, 981
	(2) 推進費	539, 90	3 561, 629	-21	, 726			
) 地域医療推進費	14, 339	
						旅費		2, 304
						資料費他		1, 586
						地域医療情報システム事業費		3, 767
						地域に根ざした医師会活動プロジェクト		6, 682
					(2) 地域医療関係費	1,530	
					-) 救急災害医療対策費	50, 276	
						救急蘇生法啓発費	,	3,006
						救急災害医療推進費		5, 726
						災害対策費		7, 553
						JMAT 研修費		33, 991
					(4) 准看護師等対策費	62, 600	,
						看護職員に関する調査費他	,	500
						看護師准看護師等養成支援費		62, 100
					(5) 全国医師会共同利用施設費	8, 030	-, 100
						ブロック等連絡協議会費	٥, ٥٥٥	7,000
						総会費		1, 030
					(6) 健康食品安全情報システムモデル事業運営費	1, 590	1, 000
	1				1 @	/ MMAMATINTM * ハノーミノルナルだロス	1,000	

						1				(単位:十円)
科目	予 算	額	前年度予算額	増	減	額		備	考	
大科目中科目小科目							<u> </u>	┍ [♠] Ω϶╗ϲ϶ϗ	C 400	
1. 事業費支出 4. 地域医療・地域保健 (2) 推進費							()	医療秘書認定試験対策費	6, 482	1 000
								出題者他謝金		1, 308
								会場費		700
								採点処理費他		3, 010
								全国医師会医療秘書学院助成費		1, 300
								ホームページ管理費等		164
							8	全国学校保健・学校医大会	28, 088	
								講師旅費・講演料		4, 304
								表彰関係費		2, 784
								担当県経費		21,000
							9	産業保健活動推進全国会議費	13, 372	
								旅費		11, 152
								資料費他		2, 220
							10	認定産業医制度対策費	75, 115	
								認定審査登録管理費		72, 115
								産業医学基礎研修関係費		3,000
							11)	認定健康スポーツ医制度対策費	6, 542	
								認定審査登録管理費		6, 542
								講習会関係費		_
							12	臨床検査精度管理調査実施費	172, 425	
								試薬費		108, 875
								集計費他		63, 550
							(13)	地域保健推進対策費	41, 925	
								健康増進対策費		2, 545
								地域保健対策費		4, 740
								生活習慣病対策費		34, 640
							(14)	感染症危機管理対策室(予防接種含む)費	6, 416	- -,
							9	旅費	·, 110	4, 320
								委員報酬		996
								資料費他		1, 100
							(IS)	感染症に関する啓発費	24, 950	1, 100
							(10)	薬務対策費	3, 207	9.007
							⊕	資料費他	000	3, 207
						- 1		健康医療第一課関係調査費	800	
							(18)	全国医師会産業医部会連絡協議会費	22, 216	
								旅費交通費		19, 600
								資料費他		2, 616

	1 N				Т					(十元・111)
大 科 目	1	小科目	予 算 額	前年度予算額	増	減額	į	備	考	
1. 事業費支出		小 科 目 (3) 講習会·研修会費	56, 927	52, 002		4, 925	:			
1. 爭未負人山	14. 地域区原 地域体度	(1) 時日云 明修云真	30, 321	32,002		4, 320		学校保健講習会費	6, 782	
								講師旅費・講演料	0, 102	2, 244
								資料費他		4, 538
							(<u>2</u>)	産業医学講習会費	11, 115	_,
								講師旅費・講演料	,	2, 940
								資料費他		8, 175
							3	産業医WEB研修会費	11,680	,
								講師旅費・講演料		1, 520
								資料費他		10, 160
							(4)	健康スポーツ医学講習会費	14, 014	,
								講師旅費・講演料	,	3, 420
								資料費他		10, 594
							(5)	健康スポーツ医学再研修会費	4, 448	,
								講師旅費・講演料	-,	940
								資料費他		3, 508
							<u>6</u>	家族計画・母体保護法指導者講習会費	6, 431	-,
								受講者旅費	-,	4, 212
								講師旅費・講演料		612
								資料費他		1,607
							(7)	母子保健講習会費	2, 457	_,
								講師旅費・講演料	= , 20.	728
								資料費他		1, 729
	5. 日医雑誌		270, 938	268, 220		2, 718	3			·
		(1) 委員会費	6, 914	6, 872		42	-			
							1	学術企画委員会費	6, 914	
								旅費		2, 880
								委員報酬		2, 814
								資料費他		1, 220
		(2)日医雑誌刊行費	264, 024	261, 348		2, 676	3			
							1	編集作成費	29, 107	
								印刷費	161, 352	
							- 1	特別号作成費	56, 501	
							4	電子書籍プラットフォームサービス運用費	17, 064	
	6. 広報活動		305, 608	305, 608		_	-			
		(1)委員会費	8, 190	8, 190		_	-			
							1	広報委員会費	8, 190	
								旅費		4, 450
								委員報酬		1, 445
								資料費他		2, 295
		(2) 日医ニュース刊行費	46, 073	46, 073		_	-			
							1	座談会費	975	
								印刷製本費	45, 098	

									(単位:十円)
科	目	予 算 額	前年度予算額	増減	額		備	考	
	小 科 目						VIII		
1. 事業費支出 6. 広報活動	(3) 広報費	251, 345	251, 345		-		/- · · ·		
						(1)	一般広報費	251, 345	.==
							広報活動費		177, 469
							コンクール事業関連費		65, 000
							広報対策費		3,000
7 反烧样却		760 959	F79 F9F	10	06 799		調査資料費		5, 876
7. 医療情報	(1) 委員会費	760, 258 13, 014	573, 525	16	86, 733				
	(1) 安貝玄貝	15, 014	13, 014			1	医療IT委員会費	8, 550	
						U	旅費	0, 550	5, 436
							委員報酬		1, 854
							資料費他		1, 260
						(2)	医療情報システム協議会運営委員会費	4, 464	1, 200
							旅費	1, 101	2, 630
							委員報酬		1, 130
							資料費他		704
	(2)医療情報費	94, 714	85, 121		9, 593		XIIXIG		
	V-7 E-MITTER	0 1, 1 1 1	00,121			(1)	ホームページ関係費	14, 567	
							ホームページ維持・更新費	•	14, 200
							消耗品費		367
						2	ネットワーク関係費	21, 500	
							ネットワーク運用費		21, 500
						3	TV会議システム推進費	4,000	
						4	WEB研修システム運用費	45,000	
						(5)	日医君だより運用費	1,518	
						6	医療情報システム協議会運営費	8, 129	
							講師旅費・講演料		3, 700
							協議会運営費		4, 429
	(3) 電子認証センター	495, 550	318, 410	17	77, 140	_			
						(1)	電子認証センター事業費	495, 550	
	(4) ORCA関連費	33, 000	33, 000		-		OD 0.4 After 17 144 14 144 75 77 77 77		
						(1)	ORCA 管理機構業務委託費	33, 000	
	(5) サイバーセキュリティ 支援制度費	123, 980	123, 980		_		11.7.8 L. 上 11.7 . 土板机床井	100.000	
0 #KWEBK	人 [版] [77 705	75.045			(1)	サイバーセキュリティ支援制度費	123, 980	
8. 勤務医関係	(1) 禾吕企弗	77, 795	75, 945 5, 660		1, 850				
	(1) 委員会費	5, 972	5, 660		312	1	勤務医委員会費	5, 972	
						U	到榜运安良云复	0, 914	3, 528
							本人主要		3, 528 1, 494
							安貝報酬 資料費他		950
	(2) 推進費	71, 823	70, 285		1 538	<u>(1)</u>	全国医師会勤務医部会連絡協議会費	15, 764	990
	\4/]胜处员	11,020	10, 200				主 四 区 即 云 封 符 区 即 云 连 府 伽 融 云 頁	500	
	1					€/	划沙区大心则且其	300	

	—————————————————————————————————————														
大 科 目	中 科	 小 科		予	章 額	頁 前年	度予算額	増	減	額		備		考	
1. 事業費支出		 (2)推進費									3	勤務医・組織強化関係助成費		50, 000	
											4	勤務医担当理事連絡協議会費		5, 559	
													旅費		5, 383
													資料費他		176
	9. 医師会連携				888, 30	5	871, 630		16,	675					
		(1)都道府県图 連絡費	医師会		49, 574	4	48, 243		1.	331					
		連絡費			10, 01		10, 210		1,						
											1)	会長会議費		12, 865	
													旅費		12, 600
											_		資料費他		265
											2	担当役員連絡会費		31, 175	
													旅費		30,000
													資料費他		1, 175
											3	事務局長連絡会費		5, 534	
													旅費		4, 212
													資料費他		1, 322
		(2)記念行事等	穿関係費		77, 00	5	59, 975		17,	030					
												設立記念行事費		38, 065	
											2	諸行事費		38, 940	
		(3)委員会費			48, 006	6	46, 912		1,	094					
											1	プロジェクト委員会費		48, 006	
													旅費		27, 900
													委員報酬		9,000
													資料費他		11, 106
		(4) 時局対策費	ŧ		153, 500	0	153, 500			-					
												災害緊急対策費		20,000	
												時局対策費		110,000	
											3	国民医療推進協議会費		23, 500	
		(5)都道府県图	医師会		540, 220	0	553, 000		-12,	780					
		助成費										ᄴᄽᄷᇦᄝᄃᄯᄼᄟᆥ		540,000	
		/ a \	4.14.#P				10.000		10		<u>(I)</u>	都道府県医師会助成費		540, 220	
		(6)組織強化推	生進質		20,000	0	10,000		10,	000	(1)	40.4か34.11.44* ントト ま		00.000	
	10 557.75				101 00		171 075		10	-	<u>(I)</u>	組織強化推進費		20, 000	
	10. 医療政策	/// 	. =+4		161, 030	_	171, 875	+	-10,	-					
		(1)医療政策会	会議		12, 132	2	11, 222			910		C + 7 + 6 - 7 + 10			
											1	医療政策会議費		12, 132	
													旅費		7, 752
													委員報酬		1, 974
													資料費他		2, 406
													委託研究関係費		
		(2)医療政策活	5動費		9, 406	6	9, 982		_	576					
											1	医療政策情報収集・調査費		9, 406	

	 科	目					1			(単位:十円)
大 科 目	中科目		予 算 額	前年度予算額	増	減額	ĺ	備	考	
1. 事業費支出		(3) 委員会費	18, 569	18, 527		42	2			
							1	医業税制検討委員会費	6, 262	
								旅費		1, 520
								委員報酬		1, 064
								資料費他		3, 678
							2	男女共同参画委員会費	6, 452	
								旅費		3, 726
								委員報酬		1, 116
								資料費他		1,610
							3	利益相反管理委員会費	330	
								資料費他		330
							4	医療経営検討委員会費	5, 525	
								旅費		2, 376
								委員報酬		1,008
								資料費他		2, 141
		(4) 推進費	120, 923	132, 144		-11, 221	1	医師年金普及推進費	42, 750	
							2	税制調査費	1,900	
							3	全国医師協同組合連絡会費	90	
							4	会員福祉サービス費	850	
							(5)	日本医師会年次報告書作成費	4,000	
							6	涉外費	36, 720	
							7	諸団体賛助金等	16,000	
							8	男女共同参画フォーラム費	18, 613	
								推薦参加者旅費		10, 988
								講師旅費・講演料		580
								資料費他		7, 045
	11. 医学会		120, 030	120, 030		_	-			
		(1) 日本医学会会議費	56, 552	56, 552		_	-			
							1	協議会費	14, 382	
								資料費他		14, 382
							2	幹事会費	1, 154	
								旅費		1, 104
								資料費他		50

		I						(単位:十円)
科	目	予 算 額	前年度予算額	増 減	額	備	考	
大 科 目 中 科	目 小 科 目							
1. 事業費支出 11. 医学会	(1) 日本医学会会議費				() 評議員会費	1, 720	
						資料費他		1,720
					(4) 委員会費	32, 157	
						旅費		3, 785
						委員報酬		160
						資料費他		28, 212
					()学会印刷費等	7, 139	
	(2) 総会助成費	5, 000	5, 000		-			
					() 第32回総会開催助成費 (第2次)	5,000	
	(3) 日本医学会	15, 978	15, 978		_			
	シンポジウム費	, 				\ ゝゝ.ユ゚ジナ ノ 誰	9 071	
) シンポジウム費	3, 871	1 105
						旅費		1, 105
						資料費他	0.054	2, 766
) 公開フォーラム費	3, 671	
						旅費		1, 105
						資料費他		2, 566
					(シンポジウム記録集等作成費	8, 436	
	(4)医学研究振興費	42, 500	42, 500		-			
)日医医学賞等	42, 500	
						医学賞		20, 000
						医学研究奨励賞		22, 500
12. 国際協力		317, 881	346, 152	-28,	_			
	(1) 国際交流費	317, 881	346, 152	-28,				
					()世界医師会関係費	131, 338	
						会費		56, 615
						総会費		44, 370
						理事会費		15, 945
						ヘルシンキ宣言地域専門家会議		14, 408
) アジア大洋州医師会連合関係費	16, 934	
						会費		1,600
						総会費		15, 334
) 海外医師会等交流費	84, 410	
) ハーバード大学武見プログラム関係費	38, 800	
					()国際保健検討委員会費	7, 535	
						旅費		4, 544
						委員報酬		1, 316
						資料費他		1,675
) JMA ジャーナル刊行費	33, 864	
						旅費		1,664
						刊行費他		32, 200
)調査・資料費	5,000	

										(単位:十円 <i>)</i>
	科	目	- 予 算 額	前年度予算額	増 減 額		備		考	
大 科 目	中 科 目	小 科 目					VIII			
1. 事業費支出	13. 医賠責事業		6, 868, 717	7, 017, 322	-148, 605	-				
		(1) 医賠責保険料	6, 815, 118	6, 964, 191	-149,073					
						1	医賠責保険料		6, 815, 118	
		(2)委員会費	51, 954	51, 486	468	1	医賠責保険調査委員会費		51,800	
								旅費		10, 972
								委員報酬		14, 158
								資料費他		26, 670
						2	指導・改善委員会費		154	
								旅費		64
								委員報酬		80
								資料費他		10
		(3) 業務経費	1, 645	1, 645	_					
						1	事務費		1, 645	
	14. 日医総研		92, 100	92, 060	40					
		(1)研究費	44, 400	44, 180	220					
						1	一般研究費		44, 300	
						2	印刷関連費		100	
		(2)調査費	15, 900	24, 990	-9,090					
						1	調査費		15, 900	
		(3) 業務経費	31, 800	22, 890	8,910					
						1	旅費交通費		15, 800	
								旅費		15, 300
								交通費		500
						2	事務費		16, 000	
								資料費		1,000
								通信費他		15, 000
	15. 女性医師支援センター	事業	3, 636	4, 548	-912					
		(1) 啓発活動費	281	368	-87					
						1	事務費		281	
		(2)会議費	3, 355	4, 180	-825					
						1	セミナー等開催費		3, 080	
						2	委員会費		275	
	16. 医療機関勤務環境評価		8, 330	_	8, 330					
		(1)調査費	6,030	_	6,030					
						1	調査費		6, 030	
		(2)会議費	2, 300	_	2, 300					
						1	会議費		2, 300	
	17. 受託事業等		98, 534	2	98, 532					
		(1) 受託事業費	20,000	1	19, 999					
		(2)補助金事業費	78, 534	1	78, 533					

	 科	目							(中位・111)
大 科 目	中 科	目 小 科 目	一 予 算 額	前年度予算額	増 減 額		備	考	
1. 事業費支出	18. 業務費	l	2, 156, 945	2, 028, 967	127, 978				
		(1) 給料手当	1, 278, 989	1, 248, 263	30, 726	1	職員	990, 017	
						2	研究員等	161, 520	
						3	非常勤嘱託等	127, 452	
		(2) 職員退職金	28, 033	53, 791	-25,758				
						1	職員退職金	28, 033	
		(3) 法定福利費	191, 693	183, 978	7, 715				
						1	社会・労働保険料等	191, 693	
		(4) 会員管理費	549, 869	434, 574	115, 295				
							保守作業費	81, 400	
							運用費	104, 904	
						3	日医刊行物発送費	363, 565	
							日医雑誌等発送費		223, 612
							日医ニュース発送費		122, 255
							日医雑誌等遡及送付対応費		17, 698
		(5)図書館費	92, 050	92, 050	_				
							図書・雑誌購入費	86, 400	
						(2)	図書館運営費	5, 650	
		(6)租税公課	1	1	_		NV +b +V		
		(a) \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	10.010	10.010		(1)	消費税	1	
		(7)連絡費等	16, 310	16, 310	_		五八十十八	15.010	
							郵送料 会議費等	15, 810	
2. 管理費支出			1, 871, 363	1, 775, 519	95, 844	+	云硪复夺	500	
2. 日垤貝又□	1. 事務費		1, 433, 638	1, 378, 511	55, 127	 			
	1. 于7万具	(1) 役員報酬	589, 330	556, 290	33, 040	\vdash			
		(000,000	550, 250	00,010		会長・副会長・常任理事	442, 130	
							理事・監事・議長・副議長	72, 000	
							医学会会長・副会長	22, 000	
							参与等	53, 200	
		(2) 給料手当	390, 953	402, 842	-11,889	+			
				_, - 			職員	352, 824	
						1	非常勤嘱託等	38, 129	
		(3)役員退職慰労金	1	1	_	<u> </u>		<u> </u>	
						1	役員退職慰労金	1	
	l	I			I	1 -			

科	目								(単位・1円)
	1	予 第 額	前年度予算額	増 減 額		備		考	
大 科 目 中 科 目 2. 管理費支出 1. 事務費	小 科 (4)職員退職金	54, 660	27, 232	27, 428					
2. 目座負人山 1. 事伤負	(4) 戦員巡戦並	54,000	21, 232	21,420	(1)	職員退職金		54, 660	
	(5)法定福利費	59, 387	59, 814	-427		1% C 1% II		01,000	
	() Zielini z		00,011	1=.	(1)	社会・労働保険料等		59, 387	
	(6) 旅費交通費	169, 800	167, 000	2, 800				·	
					1	旅費		67,000	
							役員		51,000
							職員他		16,000
					2	交通費		102, 800	
							役員		84, 800
							職員他		18, 000
	(7) 一般事務費	169, 507	165, 332	4, 175	1				
					1	福利厚生費		26, 300	
						慶弔費		12,000	
					(3)	通信運搬費	エジマル曲	16, 479	0.000
							電話通信費		9, 283
						治柱口弗	郵便運送料	11 070	7, 196
					4	消耗品費	危機管理対策費	11, 070	3, 338
							心機管性対象質 その他消耗品費		7, 732
					(5)	印刷製本費	ての他的和田真	23, 750	1, 132
						中侧水平泉	ゼロックス経費	20, 100	19, 400
							その他印刷製本費		4, 350
					6	医師日記等作成費		11, 092	_,
						食料費		4, 400	
					1	その他事務費		64, 416	
							加盟団体等会費		6, 200
							コンピュータ関係費		21,066
							監査等関係費		10, 900
							その他事務費		26, 250
2. 会議費	/.> ** ** * * * * * * * * * * * * * * * *	227, 705	193, 278	34, 427	-				
	(1) 裁定委員会費	1, 481	1, 426	55		**		1 401	
					(I)	裁定委員会費	+/4 中.	1, 481	000
							旅費 委員報酬		990
							安貝報酬 資料費他		229 262
	(2) 役員等会議費	90, 006	86, 206	3, 800			貝付貝吧		202
	(1) 及只寸五贼貝	30,000	00, 200	3,000	(1)	常任理事会費		62, 160	
							旅費	~=, 1 · · ·	56, 160
							資料費他		6,000
					2	理事会費		24, 376	•
							旅費		20,000
							資料費他		4, 376
					3	監事会費		3, 470	
							旅費		3, 350
							資料費他		120

科目	予	前年度予算額	増 減 額	備	考
大科目 中 科 目 小 科	目	刊千及丁昇領	上 一 一 一 一 一	VH	₹7
2. 管理費支出 2. 会議費 (3) 代議員会費	136, 218	105, 646	30, 572		
				① 定例代議員会費	46, 730
				矫	28,700
					8,120
				資料費	9,910
				② 臨時代議員会費	85, 760
				矫	64,800
				幹	15,040
				資料費	5,920
				③ 財務委員会費	3, 728
				新	3,000
				委員報	658
				資料費	70
3. 会館管理費	210, 020	203, 730	6, 290		
(1) 防災等設備運	営費 80,850	74, 560	6, 290		
(2) 環境管理費	32, 430	31, 930	500		
(3)維持管理・公課化	保険料 40,110	40,610	-500		
(4) 光熱水費	56, 630	56, 630	_		
事業活動支出計	15, 163, 757	14, 972, 075	191, 682		
事業活動収支差額	-531, 157	-334, 864	-196, 293		

Ⅱ 投資活動収支の部

1. 投資活動収入

(単位:千円)

	科		-	1			子	算	宏百	前年度予算額	榊	減	額
大 科 目	中	科	目	小	科	目		异 	000	刊十及丁昇領	増	似	領
1. 特定資産国	1. 特定資産取崩収入				160,	, 696	139, 026		21	, 670			
	1. 役員退職慰労金引当資産取崩収入					1	1			-			
	2. 職員退職給付引当資産取崩収入					82,	, 693	81, 023		1	, 670		
	3. 建物改修積立資産取崩収入					78,	, 000	58, 000		20	,000		
	4. 運転資金積立資産取崩収入						1	1			-		
	5. 災害対策積立資産取崩収入					1	1			-			
2. 固定資産	売却収入												
	1. 什器	#品売却収	ス入						_	1			-1
3. 敷金・保証	3. 敷金・保証金戻り収入												
	1. 保証金戻り収入						_	1			-1		
	投資活動収入計						160,	, 696	139, 028		21	, 668	

2. 投資活動支出

(単位:千円)

					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
村 目 大科目中 科目 小科目	予 算 額	前年度予算額	増 減 額	備	考
1. 特定資産支出	728, 451	544, 451	184, 000		
1. 役員退職慰労金引当資産支出	28, 450	28, 450	_		
2. 職員退職給付引当資産支出	100, 000	116, 000	-16,000		
3. 建物改修積立資産支出	500, 000	300,000	200,000		
4. 運転資金積立資産支出	1	1	_		
5. 災害対策積立資産支出	100, 000	100,000	_		
2. 固定資産取得支出	584, 982	265, 605	319, 377		
1. 什器備品購入支出	143, 930	159, 430	-15,500		
2. ソフトウェア購入支出	441, 052	106, 175	334, 877		
3. 敷金・保証金支出					
1. 保証金支出	_	1	-1		
投 資 活 動 支 出 計	1, 313, 433	810, 057	503, 376		
投資活動収支差額	-1, 152, 737	-671,029	-481,708		

-100 -

Ⅲ 財務活動収支の部

1. 財務活動支出

科目	- 予 算 額 前年度予算	酒 	/曲	夹
大科目 中 科 目 小 科 目	7 分	は 増 人 (映) 供	1VH	5
1. 財務活動支出				
1. リース債務返済支出	4, 106 4,	06 —		
財務活動支出計	4, 106 4,	06 —		
財務活動収支差額	-4, 106 -4,	06 —		

Ⅳ 予備費支出

(単位:千円)

	科 目			予 算 7	│ 頁│前年度予算額	増	冲	額	/ 进	*			
大 科 目	中	科	目	小	科	目	」	以 削 十 及 了 昇 俶	上垣	// 风	供	VĦ	45
1. 予備費													
	1. 予備	請費					90, 00	0 90,000			-		

当 期 収 支 差 額	-1,778,000	-1,099,999	-678,001	
前期繰越収支差額	6, 700, 000	6, 600, 000	100,000	
次期繰越収支差額	4, 922, 000	5, 500, 001	- 578, 001	

8. 医師年金事業特別会計収支予算書説明書

(1) 医師年金事業特別 会計収支予算書科目別表

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科	E COLUMN	- 予 算 額	前年度予算額	増 減 額	
大 科 目	中 科 目	小 科 目	7 71 67	11.7 1 20 7 31 12.7	H 17.	V114
1. 業務収入			49, 851	51, 947	-2,096	0.1%
	1. 事務費収入		49, 849	51, 945	-2,096	0.1%
	2. 雑収入		2	2	_	0.0%
2. 年金収入			34, 379, 514	34, 517, 755	-138,241	99.9%
	1. 保険料収入		19, 735, 000	19, 818, 000	-83,000	57.4%
	2. 年金資産運用収入		11, 719, 000	11, 488, 000	231,000	34.0%
	3. 支払備金減少額		67, 514	9, 755	57, 759	0.2%
	4. 責任準備金減少額		2, 858, 000	3, 202, 000	-344,000	8.3%
	事 業 活 動 収	7. 入計	34, 429, 365	34, 569, 702	-140, 337	100.0%

2. 事業活動支出

(単位:千円)

						(十一下・111)
大 科 目	科 中科目	月 小 科 目	予 算 額	前年度予算額	増減額	備考
1. 事業費			31, 425, 407	32, 169, 805	— 744, 398	100.0%
	1. 業務費		26, 717	73, 125	-46, 408	0.1%
		1. 委員会費	4, 173	4, 231	-58	0.0%
		2. 推進費	22, 544	68, 894	-46,350	0.1%
	2. 年金事業費		31, 398, 690	32, 096, 680	-697, 990	99.9%
		1. 年金給付費	25, 895, 000	26, 152, 200	-257,200	82.4%
		2. 一時金給付費	3, 017, 800	3, 048, 500	-30,700	9.6%
		3. 委託手数料	1, 202, 291	1, 151, 238	51, 053	3.8%
		4. 異常危険準備金	512, 456	959, 909	-447,453	1.6%
		5. 価格変動準備金	771, 143	784, 833	-13,690	2.5%
	事業活動	支出計	31, 425, 407	32, 169, 805	−744, 398	100.0%
	事業活動収	支差額	3, 003, 958	2, 399, 897	604, 061	

当 期 収 支 差 額	3, 003, 958	2, 399, 897	604, 061	
前期繰越収支差額	-18, 280, 224	-20,680,121	2, 399, 897	
次 期 繰 越 収 支 差 額	-15, 276, 266	-18, 280, 224	3, 003, 958	

(2) 医師年金事業特別 会計収支予算書説明書

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入

(単位:千円)

大 科 目	科 中 科 目	小	科目	- 予 算 額	前年度予算額	増 減 額	備	考
1. 業務収入				49, 851	51, 947	-2,096		
	1. 事務費収入			49, 849	51, 945	-2,096		
	2. 雑収入			2	2	_		
2. 年金収入				34, 379, 514	34, 517, 755	-138,241		
	1. 保険料収入			19, 735, 000	19, 818, 000	-83,000		
	2. 年金資産運用収入			11, 719, 000	11, 488, 000	231,000		
	3. 支払備金減少額			67, 514	9, 755	57, 759		
	4. 責任準備金減少額			2, 858, 000	3, 202, 000	- 344, 000		
事	業活動収	入計		34, 429, 365	34, 569, 702	-140, 337		

2. 事業活動支出

	科		目		- 予 算 額	並左座 Z答婚	増減額		備		考	
大 科 目	中 科	目	小 科	目	7 异 贺	前年度予算額	増減額		7/用		与	
1. 事業費		•			31, 425, 407	32, 169, 805	— 744, 398					
	1. 業務費				26, 717	73, 125	-46, 408					
			1. 委員会費		4, 173	4, 231	-58					
								①年金委員会費		4, 173	13人3回	
									旅費			2, 438
									委員報酬			660
									資料費他			1, 075
			2. 推進費		22, 544	68, 894	-46,350					
								①事務費		15, 050		
									掛金集金事務費			5,000
									その他事務費			10, 050
								②対策費		1, 964		
								③連絡費		5, 530		
	2. 年金事業費				31, 398, 690	32, 096, 680	-697,990					
			1. 年金給付費		25, 895, 000	26, 152, 200	-257,200					
			2.一時金給付	費	3, 017, 800	3, 048, 500	-30,700					
			3. 委託手数料		1, 202, 291	1, 151, 238	51, 053					
			4. 異常危険準		512, 456	959, 909	-447,453	「保険料及び責任準備 	情金の算出方法書」に基づく	、準備金の積立て		
			5. 価格変動準	準備金	771, 143	784, 833	-13,690	法令に基づく準備金の	の積立て			
事	業活動	支 出	計		31, 425, 407	32, 169, 805	−744, 398					
事	業活動	収 支 差	差 額		3, 003, 958	2, 399, 897	604, 061					

当 期 収 支 差 額	3, 003, 958	2, 399, 897	604, 061	
前期繰越収支差額	-18, 280, 224	-20, 680, 121	2, 399, 897	
次期繰越収支差額	-15, 276, 266	-18, 280, 224	3, 003, 958	

9. 医賠責特約保険事業特別会計収支予算書説明書

(1) 医賠責特約保険事業特別 会計収支予算書科目別表

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科	目	柔	算	百	前年度予算額	増	減	額	借	考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	1,	异	只	刊	垣	1/9人	供	//用	7
1. 事業収入				793, 2	87	785, 000			8, 287		100.0%
	1. 掛金			775, 0	00	785, 000		-1	10,000		97.7%
	2.事務手数料			18, 2	87	_]	18, 287		2.3%
	事業活動」	仅入計		793, 2	87	785, 000			8, 287		100.0%

2. 事業活動支出

(単位:千円)

大科目	科 中 科 目	目 小 科 目	予 第	i 額	前年度予算額	増減額	備考
1. 事業費				771, 737	785, 000	-13,263	100.0%
	1. 保険料			665,000	665, 000	_	86.2%
	2. 都道府県医師会運営経費			79,000	79,000		10.2%
	3. 業務委託費			27, 737	41,000	-13,263	3.6%
	事業活動ラ	艺出 計		771, 737	785, 000	-13,263	100.0%
	事業活動収	支差額		21, 550	_	21, 550	

Ⅱ 投資活動収支の部

1. 投資活動収入

(単位:千円)

	科	目	 算	炻	 	卅	活	好百	/ 进	** .
大 科 目	中科目	小 科 目	异	額	前年度予算額	増	減	額)用 	与
1. 投資活動収入					_					
	投 資 活 動	収入計		_	_			_		

2. 投資活動支出

科目	 予	前年度予算額	増減額	備者
大科目中科目 小科目	J´ 异	刊 中 及 了 异 俶	1 例 (例	加
1. 固定資産取得支出				
1. ソフトウェア購入支出	32, 050		32, 050	100.0%
投 資 活 動 支 出 計	32, 050	_	32,050	100.0%
投資活動収支差額	-32,050	_	-32,050	

当期収支差額	-10,500	_	-10,500	
前期繰越収支差額	10, 500	_	10, 500	
次 期 繰 越 収 支 差 額	_	_	_	

(2) 医賠責特約保険事業特別 会計収支予算書説明書

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科	目	<u></u>	算 額	前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	1,	异	別十 <i>没</i> 」、异 領	上	7月 7月
1. 事業収入				793, 287	785, 000	8, 287	
	1. 掛金			775, 000	785, 000	-10,000	
	2. 事務手数料			18, 287	_	18, 287	
	事業活動」	仅入計		793, 287	785, 000	8, 287	

2. 事業活動支出

(単位:千円)

	科	目	予 算 額	前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	J´ 异	刊 十 及 丁 异 俄	上 例	//////////////////////////////////////
1. 事業費			771, 737	785, 000	-13,263	
	1. 保険料		665, 000	665, 000	_	
	2. 都道府県医師会運営経費		79,000	79,000		
	3. 業務委託費		27, 737	41,000	-13,263	
	事業活動力	支出 計	771, 737	785, 000	-13,263	
	事業活動収	支差額	21, 550	_	21, 550	

Ⅱ 投資活動収支の部

1. 投資活動収入

(単位:千円)

科	目	 算	好百	前年度予算額	増	/	額	/ 世	
大科目 中科目	小 科 目	异	額	刊 中 及 丁 异 領	増	减	识	17用 	与
1. 投資活動収入			_	_			_		
投 資 氵	動 収 入 計		_	_			_		

2. 投資活動支出

	予 算 額	前年度予算額	 増 減 額	備考
大科目中科目 小科目	J´ 异 彼	刊 十 及 丁 昇 領	増減額	계 与
1. 固定資産取得支出				
1. ソフトウェア購入支出	32, 050	_	32, 050	
投 資 活 動 支 出 計	32, 050	_	32, 050	
投資活動収支差額	-32,050	_	-32,050	
当期収支差額	-10,500	_	-10,500	
前期繰越収支差額	10, 500	_	10, 500	
次 期 繰 越 収 支 差 額	_	_	_	

10. 女性医師支援センター事業特別会計収支予算書説明書

(1) 女性医師支援センター事業 特別会計収支予算書科目別表

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科	目		算	額	前年度予算額	増	減	額	一	*
大 科 目	中科目	小 科 目] 1,	异	积	別十及 J´ 昇 領	培 	似	領	1/用 	与
1. 受取補助金	収入										
	1. 受取補助金収入			14	10,629	140, 629			_		100.0%
	事 業 活 動	収入計		14	10,629	140, 629					100.0%

2. 事業活動支出

	科	目	子	算	額	前年度予算額	増	減	額	借	考
大 科 目	中 科 目	小 科 目	1.	开	钡	刊千尺	増	1/9X	识	VĦ	77
1. 事業費											
	1. 女性医師支援センター事										
		1. 女性医師支援センター事業費		140,	, 629	140, 629			_		100.0%
		140,	, 629	140, 629			_		100.0%		
	事業活動収				_						

当期収支差額	_	_	_	
前期繰越収支差額	_	_	_	
次期繰越収支差額	_	_	_	

(2) 女性医師支援センター事業 特別会計収支予算書説明書

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入 (単位:千円)

科目	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	L A A A A A A A A A A A A A A A A A A A	<u>μ</u> →
大科目中科目小科目	予 算 額 前年度予算額	省	備 ····································
1. 受取補助金収入			
1. 受取補助金収入	140, 629 140, 629	_	① 厚生労働省から 140,629
事業活動収入計	140, 629 140, 629	_	

2. 事業活動支出 (単位:千円)

	科目			予算額	並左帝子管姫	増減額	 	≯
大 科 目	中科	目 小	科目	7 异 贺	削牛及了昇領	頃	備	5
1. 事業費								
	1. 女性医師支援センター事業							
		1. 女性B センタ	医師支援 マー事業費	140, 629	140, 629	_		
	事業活動支	出計		140, 629	140, 629	_		
	事業活動収	支 差 額		_	_	_		

当 期 収 支 差 額	_	_	_	
前期繰越収支差額	_	_	_	
次 期 繰 越 収 支 差 額	_	_	_	

11. 医療機関勤務環境評価センター事業 特別会計収支予算書説明書

(1) 医療機関勤務環境評価センター事業 特別会計収支予算書科目別表

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科	目	予 算 額	前年度予算額	増 減 額	備考
大 科 目	中科目	小 科 目	J	刊 十 及 丁 异 俶	上 例 假	□ NH →
1. 事業収入			149, 915	331, 415	-181,500	100.0%
	1. 受取補助金収入		133, 415	133, 415	_	89.0%
	2. 審査手数料収入		16, 500	198, 000	-181,500	11.0%
	事 業 活 動 」	仅入計	149, 915	331, 415	-181,500	100.0%

2. 事業活動支出

	科	目	子	算 額	前年度予算額	増減額	備考
大 科 目	中科目	小 科 目	1,	异 稅	刊 十 及 了 异 領	1 例 領	1
1. 事業費							
	1. 医療機関勤務環境評価セ	ンター事業					
		1. 医療機関勤務環境評価センター事業費		149, 915	331, 415	-181,500	100.0%
	事業活動	支出 計		149, 915	331, 415	-181, 500	100.0%
	事業活動収	支差額		_	_	_	

当 期 収 支 差 額	_	_	_	
前期繰越収支差額	_	_	_	
次期繰越収支差額	_	_	_	

(2) 医療機関勤務環境評価センター事業 特別会計収支予算書説明書

I 事業活動収支の部

1. 事業活動収入

(単位:千円)

	科	目			予算額	前年度予算額	曲 鴻 類	備		李
大 科 目	中 科 目	小	科	目	分	刊中及了异假	1年 / 版 (版	VHI		~
1. 事業収入					149, 915	331, 415	- 181, 500			
	1. 受取補助金収入				133, 415	133, 415	_	① 厚生労働省から	133, 415	
	2. 審查手数料収入				16, 500	198, 000	- 181, 500	① 審査対象医療機関から手数料収入	16, 500	
事	業活動収	入計			149, 915	331, 415	— 181, 500			

2. 事業活動支出

	科	1	予 算 額	前年度予算額	HA 101 201	/	老
大 科 目	中 科 目	小 科 目	」	削牛及了昇領	頃	備	7
1. 事業費							
	1. 医療機関勤務環境						
	評価センター事業						
		1. 医療機関勤務環境 評価センター事業費	149, 915	331, 415	-181, 500		
事	業 活 動 支	出計	149, 915	331, 415	-181,500		
事	業活動収支	差額	_	_	_		

当 期 収 支 差 額	_	_	_	
前期繰越収支差額	_		_	
次 期 繰 越 収 支 差 額	_	_	_	

令和6年度資金調達及び設備投資の見込みについて

令和6年度資金調達及び設備投資の見込みについて

(令和6年4月1日から令和7年3月31日まで)

1. 資金調達の見込みについて 当期中における借入れの予定はありません。

2. 設備投資の見込みについて

当期中における重要な設備投資の予定は下記のとおりです。

設備投資の内容	支出予定額 (千円)	資金調達方法
4-6階カームマルチ空調機電源制御BOX更新工事	50,000	建物改修積立資産取崩
照明LED更新工事(1~3階)	16, 000	建物改修積立資産取崩
非常用蓄電池設備バッテリーセル更新工事	12, 000	建物改修積立資産取崩
1 階屋外アコーディオン門扉更新工事	5, 000	運転資金より支出
大講堂内時計・ブザー装置更新工事	3,000	運転資金より支出
地下1階男子ロッカー什器更新	2,000	運転資金より支出
緊急修繕対応費等	5, 000	運転資金より支出
カウンタ料金制プリンター導入	18, 000	運転資金より支出
事務作業用PC・プリンター一括更新	12, 000	運転資金より支出
役員会議室WEB会議対応	5, 830	運転資金より支出
館内ネットワーク管理用サーバー	5, 600	運転資金より支出
その他情報機器購入費	7, 500	運転資金より支出
日医医賠責保険制度共有サーバー構築	2,000	運転資金より支出
合 計	143, 930	